
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

No．378 号 
令和 2 年 11 月 1 日 
大平地区公民館発行 
℡ 982-0171 

おおひら保育所 さつまいも掘り 

10 月 20 日（火）におおひら保育所の園児たちがさつまいも掘りに行きました。晴天の

中、春に苗植えをした畑で、大平さわやかクラブの田中会長と平岡副会長（畑の所有者）

に元気よくあいさつをして、芋ほりを開始しました。 
まずは、元気よく伸びたツルをみんなで引っ張って準備完了、その後園児たちは畑にし

ゃがみ込み一生懸命土をかき分けて、さつまいもが出てくるたびに大喜びでした。 
今年のさつまいもは昨年ほど大きくはなかったようですが収穫量が多く、たくさん掘

ることができて園児たちはとても楽しそうでした。中には 10 個以上掘り出している子も

いて、自然と触れ合いながら楽しいひと時を過ごしました。 

小学校・保育所合同秋季大運動会 

9 月 27 日（日）に南山崎小学校とおおひら保育所合同の秋季大運動

会が開催されました。新型コロナウイルス感染症の影響により、規模

を縮小して午前中のみでの開催となりましたが、園児、児童ともに一

生懸命頑張っている姿に元気をもらいました。 
今年は新型コロナの関係で観覧に行けなかったかたもいらっしゃ

ると思いますので、公民館だよりでも子供たちの頑張った姿を紹介し

ます。 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 紅葉がきれいな季節になってきましたね。公民館横（地蔵堂）のイチョウの木もそ

ろそろ色づき始めるころです。 
さて、今年度も 4 月から始まって 7 か月がたちましたが、ようやく公民館だより

に行事予定表が掲載できるようになりました。新型コロナウイルス対策を行った上

でできることから始めていければと思っていますので、今後とも公民館活動へのご

協力よろしくお願いいたします。 

公民館の声 

南山崎地区健康マラソン大会・卓球大会 中止のお知らせ 
南山崎体育協会主催で例年開催しておりました「南山崎地区健康マラソン大会・卓球大会」は協議の結

果、新型コロナウイルス感染症拡大防止の観点から中止とすることを決定いたしました。毎年楽しみにさ

れていた方には大変申し訳ございませんが、ご理解のほどよろしくお願いいたします。 

 各家庭での子育てに関する悩み事などを話し合う機会を作り、家庭教育・子育てサポートグループの講

師の助言を得て、問題等の解決を目指す「家庭教育学習会」を、ＰＴＡ・愛護班の共催により開催致しま

す。 
 
◆日時・場所 令和２年１１月２０日（金）１９：００～２０：３０  

大平地区公民館 ３階 会議室 
◆対 象 者 南山崎校区の子育て世代の保護者 

◆内   容 ・伊予市適応指導教室コーディネーター 武田 廣香先生による講演 
         テーマ「今 子育てに必要なもの」～泣いて笑って楽しみながら～ 
       ・グループに分かれての話し合い 

◆申込み方法 １１月６日（金）までに次の方法でお願いします。 
       小学生の保護者 南山崎小学校へ申込書を提出し下さい。 
       未就学児・中学生・高校生の保護者 公民館（982-0171）へ電話で申し込んで下さい。 

◆備   考 新型コロナ拡大防止のため、事前の検温・マスクの着用・入場時の手指消毒にご協力くだ

さい。また、会場では座る間隔を開けたうえで常時換気しますので、気温の変化に応じて

調節できる服装でご参加ください。 

南山崎校区家庭教育学習会の開催について 

◆11 月行事予定表◆ 

日付 時間 場所 内容 

11 月 4 日（水） 19：00 大平地区公民館 南山崎地区あいのわセミナー 

11 月 7 日（土） 19：00 大平地区公民館 南山崎地区ふれあい学習会（人権・同和教育地区別学習

会） 
11 月 14 日（土） 19：00 唐川ふれあい館 南山崎地区ふれあい学習会（人権・同和教育地区別学習

会） 
11 月 20 日（金） 19：00 大平地区公民館 南山崎家庭教育学習会 

 


